10 PYAAO EPT'AYIAY

2.1 eprypaen g Kivnong

AYXKHXEIX

1. Xvprpoon Kevoo
A) Evboypapun ovopdletor n kiviomn mov TpoyUATOTOEITAL GF .. ............ YPOLULuN.
B) 'Eva copa Oewpeitor vAkd onpeio ov ot ................ TOV €VOL TTOAD ...vvventns amo dALES
............... OV YPNOLOTOIOVLE Y10 TNV TEPLYPOPT] EVOG..'nvvrnnnn....
I') H 8éon evog vAkol onpeiov mpocdtopileTon amd TV ooveenvvennnnnn. amo 1o onueio avaeopdg
KOLOTTO TNV .vvvennaennnn
A) Movépuetpa givor ta .............. peyédn mov mpoodopifovion amod Evay ............ , ONAOT amd
TO  ceeeneennnns TouG. Alavvopotikd eivor to Quowd peyédn mov moaploTdvoviol pE  Eva
............ KOl Yyl VO TPOCOOPIGTOVV, €KTOG OMO TO .............TOVG, YPEWBleTOl Ko 1
..................... TOVG.

2. No onpeidoete dimha 6TIS TPOTAGELS EAV EIVUL 6MOTEG 1] AavOaopéves.
A) H 6éom evog vAkov onpeiov etvar péyebog d1avocuatiko.
B) H 0¢om evog vikol onpeiov kaBopileton povo amd v katevhuvon Tov.
I') H andotaon evdg Aoy onpeiov amd To onpeio avoapopds maipvel Lovo OeTikég TIES.
A) H 0éom xou n petatdmion eivar peyén stovoopatikd.
E) To ypovikd ddotnua Hmopel vo TapeL Kot apvnTIKES TILES.
XT) Otav éva codpa Kveltol ota opvnTikd Tov aEova, 1 LETATOTICN TOL EVOL TAVTO OPVITIKY.
7) X¢ o Betikn petotdmion 1 telkn 0éon elvan 6e&1d TG apykng B€omng.

3. How and To mopaKaTo pey£0n ivar pOVORETPAE KOl TOL0. SLAVOGUATIKG:

e O¢om e  Metatomion
e  Xpovog e [lukvotmta
o  Xpoviko ddotnua e Taydmra
e  Mnkog dtadpoung e Oykog
e Abvaun e  Oeppokpoacia
e Midla e EuPadsov
4. 'Evo ocohpa Egkvdel and ) 0éon y; = —2m, mnyoivel ot 0éon X, = —4m Kot TEMKA
otopotd oty 0éon x3 = +6m.
H petatomon tov eivar:
A) +5m B) +8m I —4m 4) +3m



To cvvolikd S1doTNUO TOVL EKOVE TO GOUA Efvat:

A) +8m B) + 10m r)—12m 4) +12m

5. 'Eva kwvnto kweitoar eo0oypappa. Apykd Bpioketar oty 0éon x; = +3m kot 1eMKd 61N
0¢éon x, = +5m. No vmoloyicete TNV HETATOMION KOl TO SIAGTNIA TOV SUVUGE TO CMHCL.
Noa oyedidoete o aova Ta davicpata BEong Kot LETOTOTIONC.

6. "o Tovg emdpevoug a&oveg va Ppeite:
A) Tig Béoe1g AV TV onueiwv.
B) Ti¢ petatonioec 4%

EInpeioon: Onov A eivar to apyikd onueio kot T 1o TeAKo.
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